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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Μετεώρων (ΔΕΥΑΜ) προκηρύσσει ανοικτό 

δημόσιο διεθνή διαγωνισμό για την προμήθεια με τίτλο «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 

ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΕΩΡΩΝ» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του άξονα προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Παρεμβάσεις και 

δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις 

υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με την Υπ. 

Αρ. Πρωτ. 18729/2021/12-01-2022 απόφαση ένταξης (ΑΔΑ : ΩΣΡΡ46ΜΤΛ6-7Δ9). Η σύμβαση 

χρηματοδοτείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων, συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κυρίου του Έργου και του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών.  

Ο Διαγωνισμός αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την βελτίωση της 

διαχείρισης και την αξιολόγηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης 

υδάτων του Δήμου Μετεώρων. Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει: 

 Προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε αποδοτική λειτουργία εξοπλισμού για την 

ενεργειακή αναβάθμιση και τη βελτιστοποίηση λειτουργίας εκατόν εβδομήντα (170) 

Τοπικών Σταθμών Ελέγχου (Τ.Σ.Ε.), που αφορούν σε υφιστάμενες υποδομές 

διαχείρισης υδάτων,   

 Προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε αποδοτική λειτουργία ΦΒ σταθμού για τη 

βελτίωση της ενεργειακής αυτονομίας των υποδομών διαχείρισης υδάτων,  

 Προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε αποδοτική λειτουργία εξοπλισμού και λογισμικών 

Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.) και 

 Παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης, τεκμηρίωσης, δοκιμαστικής λειτουργίας και 

συντήρησης. 

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δε συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου ομοειδών 

προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν. 4412/2016. 
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σελ. 2 

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική 

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr), του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 04./10/2022 και ώρα 10πμ 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή 

πύλη www.promitheus.gov.gr).  

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης», 32441200-

8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου», 09331200-0 «Ηλιακά Φωτοβολταϊκά Στοιχεία» και 

09332000-5 «Ηλιακές Εγκαταστάσεις». 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των πέντε εκατομμυρίων οκτακοσίων 

ογδόντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και δεκαέξι λεπτών (5.885.645,16 €), 

χωρίς τον αναλογούντα Φ.Π.Α. 24%, ήτοι συνολικά επτά εκατομμύρια διακόσιες ενενήντα οκτώ 

χιλιάδες διακόσια ευρώ (7.298.200,00 €) περιλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής 

της. Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα 

υπόλοιπα συμβατικά τεύχη.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 

προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την 

τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά. 

 

Καλαμπάκα, Αύγουστος 2022 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΛΕΚΟΣ 
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